

નેજ હોય કે પછી મંદી,
બજાર તરફનો સાચો દ્રષ્ટિકોણ ઉજાગર કરી,
નાના રોકાણકારોના હિતને ધ્યાનમાં રાખી, આધુનિક આર્થિક પ્રવાહો
તેમ જ શેર, કોમોડીટી, ફોરેક્ષ વગેરે બજારોની ચાલને તાદશ્ય રજૂ
કરી, દેશના ખૂબ ખૂબથી આવેલ નિષ્ણાતોની સોનેરી સલાહ સાથે
અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું, આર્થિક સાપ્તાહિક

ધી ઇકોનોમિક રેવલ્યુશન
ગુજરાતી તેમ જ અંગ્રેજી બંને ભાષામાં ઉપલબ્ધ

વધુ માહિતિ માટે ક્લિક કરો :
web : www.theeconomicrevolution.in
email : theeconomicrevolution@yahoo.co.in
(M) 9825065387 contact : Narendra Joshi

Nirmal Metro Daily, Ahmedabad
પાનાં ૪, કિંમત રૂ. ૧.૦૦

તંત્રી : નરેન્દ્ર જોષી
email : nirmalmetro@yahoo.com
website: www.nirmalmetro.com

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું, પ્રજાના પ્રાણ પ્રશ્નોને વાચા
આપતું, અન્યાય સામે અવાજ ઉઠાવતું
કાન્તિકારી નિહર ગુજરાતી દૈનિક

NIRMAL METRO

RNI NO. GUJGUJ/2012/48123
નિર્મલ મેટ્રો, લગભગ એક કરોડ
ઈ મેઈલમાં મોકલવામાં આવે છે

Saturday
14.07.2018
Year 06, Issue 175

દૈનિક

વર્ષ : ૬ અંક : ૧૭૫ તા.૧૪.૦૭.૨૦૧૮ શનિવાર અષ્ટાદશ સુદ ૦૨ સં. ૨૦૭૪ સહતંત્રી : દેવલક્ષ્મી જોષી કાર્યાલય : એચ ૧૧૫/૯૯૧, નિર્મલ એપાર્ટમેન્ટ, ટેલિફોન એક્સચેન્જ રોડ, નારણપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૬૩ ફોન નં. : ૨૭૪૫૧૪૪૯, મોબાઈલ : ૯૮૨૫૦૬૫૩૮૭

ઉદ્યોગપતિ મુકેશ અંબાણીની સંપત્તિ જેકમા કરતા વધુ થઈ ગઈ

જેકમાને પછાડી મુકેશ અંબાણી એશિયાના સૌથી ધનાઢ્ય વ્યક્તિ

જેકમાની સંપત્તિ ૪૪ અબજ ડોલર રહી છે જ્યારે મુકેશ અંબાણીની સંપત્તિ વધીને ૪૪.૩ અબજ સુધી પહોંચી ગઈ છે : કારોબારમાં હજુ વધારો કરાશે

બજારની વાત

તા.૧૩.૦૭.૨૦૧૮

ઈન્ડેક્સ

સેન્સેક્સ
૩૬,૫૪૧.૬૩-૬.૭૮ (-૦.૦૨%)

નિફ્ટી
૧૧,૦૧૮.૮૦-૪.૩૦ (-૦.૦૪%)

કોમોડીટી

કુકુ
૪,૮૩૫.૦૦ ૫૫.૦૦

સોલું
૩૦,૦૪૬.૦૦ -૧૦૧.૦૦

ચાંદી
૩૮,૯૮૪.૦૦ -૩૪૧.૦૦

નેચરલ ગેસ
૧૯૧.૩૦ -૦.૮૦ -૦.૪૭

સલાહી નાણું

ડોલર / રૂપિયો
૬૮.૫૨ -૦.૦૫ -૦.૦૭

યુરો / રૂપિયો
૭૮.૬૬ -૦.૩૦ -૦.૩૮

પાઉન્ડ / રૂપિયો
૯૦.૦૨ -૦.૪૫ -૦.૪૯

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૧૩ મુકેશ અંબાણી એશિયાના સૌથી અમીર વ્યક્તિ તરીકે ઉભરી આવ્યા છે. મુકેશ અંબાણીની સંપત્તિમાં રેકોર્ડ ગતિ વધારો થઈ રહ્યો છે. અલીબાબા શુપના સ્થાપક જેકમાને પાછળ છોડીને મુકેશ અંબાણી તેમનાથી આગળ નિકળી ગયા છે. રિલાયન્સ ભારતના બજારમાં ઈ-કોમર્સને વધારવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યું છે. અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, ભારતમાં ઈ-કોમર્સના ક્ષેત્રમાં પણ પ્રભુત્વ જમાવવા માટે રિલાયન્સ ઈન્સ્ટ્રી લિમિટેડની આક્રમક તૈયારી રહેલી છે. રિકોઈનિંગથી લઈને ટેલિકોમ સુધીના ક્ષેત્રમાં પ્રભાવ ધરાવનાર અને કંપનીના ચેરમેન અંબાણીની સંપત્તિ આજે ૪૪.૩ અબજ ડોલર સુધી પહોંચી ગઈ હતી. રિલાયન્સ ઈન્સ્ટ્રી લિમિટેડની સંપત્તિ ૧.૬ ટકા વધીને રેકોર્ડ ૪૪.૩ અબજ ડોલર સુધી પહોંચી ગઈ છે જ્યારે જેકમાની સંપત્તિ હાલમાં ૪૪ અબજ ડોલર છે. આ વર્ષે રિલાયન્સની સંપત્તિમાં ચાર અબજ ડોલર ઉમેરાઈ ગયા છે. રિલાયન્સ



પેટ્રોકેમિકલ્સની ક્ષમતાને વધારી દીધી છે. જીઓ શરૂ કરવાની સાથે જ રોકાણકારોનું આકર્ષણ આ દિશામાં વધી ગયું છે. રિલાયન્સ પોતાના ૨૧ કરોડ ડૂરસંચાર ગ્રાહકોને એમેઝોન અને વોલમાર્ટ મારફતે ઈ-કોમર્સની સુવિધા આપવાની યોજના તૈયાર કરી લીધી છે. ૨૦૧૮માં અલીબાબા જેકમાને ૧.૪ અબજ ડોલરનું નુકસાન થયું હતું. અંબાણીના મોટા પ્રોજેક્ટ ચલાવવા માટે ઓળખવામાં આવે છે. જાનમગરના રિકોઈનિંગ કોમ્પ્લેક્સની બાબત તમામમાં જાણિતી રહી છે. ભારતના સૌથી મોટા મોબાઈલ ડેટા નેટવર્ક માટેની કેડિટ પણ મુકેશ અંબાણીને જાય છે. અંબાણીએ એક મિલિંગમાં

જવા માટેની ફરજ પાડી છે. ૨૦૦૨માં ધીરુભાઈ અંબાણીના અવસાન બાદ શુપનું નેતૃત્વ મુકેશ અને અનિલ અંબાણીના હાથમાં આવ્યું હતું. ૨૦૦૫માં બંને ભાઈઓની કંપનીઓ જુદી જુદી થઈ ગઈ હતી. અંબાણીએ હાલમાં જ કહ્યું હતું કે, જુદા જુદા ક્ષેત્રોમાં તેમની કંપની આગળ વધવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. જીઓના પરિણામ સ્વરૂપે રિલાયન્સની બોલબાલ અનેકગણી વધી ગઈ છે. રિલાયન્સ માટેના પ્રવક્તાએ હાલના સંદર્ભમાં કોઈ વાત કરી નથી પરંતુ જેકમાને પાછળ છોડી દેવાને લઈને તમામમાં ચર્ચા જોવા મળી રહી છે. વિશ્વના સૌથી અમીર લોકોની યાદીમાં મુકેશ અંબાણી પહેલાથી જ સ્થાન મેળવી ચુક્યા છે. હવે એશિયાના સૌથી અમીર વ્યક્તિ તરીકે પણ ઉભરી આવ્યા છે.



અમદાવાદમાં ગુજરાત સ્ટેટ લેવલની ૩૩મી ટેકવાન્ડો ચેમ્પિયનશિપ ૨૧ અને ૨૨ જુલાઈ એરમાર્શ જેમાં સમગ્ર રાજ્ય માંથી ૪૦૦થી વધુ છોકરાઓ પણ ભાગ લેવાના છે શાહીબાગ ના ઘા સી ૨ ૧ મ યોધરી ભવન ખાતે ૨૧ જુલાઈ એ પેટર્ન અને સેલ્ફ ડિફેન્સ રમાશે જ્યારે ૨૨ જુલાઈ એ ફાઈટ ના મુકાબલા થશે આ સ્પર્ધા માં ગોલ્ડ મેડલ વિજેતા ઓ ૩૩મી નેશનલ ટેકવાન્ડો ચેમ્પિયનશિપ માં ભાગ લેવા માટે દિલ્હી જશે આ અંગે માહિતી આપતા ટેકવાન્ડો ફેડરેશન ઓફ ગુજરાતના ટેકનિકલ ડાયરેક્ટર અને ચીફ કોચ અનિલ સોલંકી એ કહ્યું હતું કે હાલ માં ઘણા બિન-અધિકૃત ટેકવાન્ડો ના કોચ ઊંચી કી લઈને બાળકોને કોચિંગ આપે છે જેમાં ની પાસે યોગ્ય માન્યતા પ્રાપ્ત સિટિકેટ પણ હોતા નથી ચેમ્પિયનશિપ અંગે વાત કરતા તેમણે ઉમેર્યું હતું કે આ ચેમ્પિયનશિપ માં ભાગ લેનારા સ્પર્ધકોને સર્ટિફિકેટ અને ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવશે જ્યારે ભાગ લેનારા પ્રત્યેક સ્પર્ધક માટે અમે ભોજન ની વ્યવસ્થા પણ કરીશું ટેકવાન્ડો માં ગ્રીન થી રેડ બેલ્ટ મેળવી ચુક્યા સ્પર્ધકો આમાં ભાગ લેવા આવેલી રચના સ્કૂલ માં સાંજે પાંચથી આઠ દરમિયાન સંપર્ક કરવો.

સચિવાલય સહિત ઘણા વિસ્તારમાં પાણી ભરાયા

દિલ્હી-NCRમાં મૂશળધાર વરસાદ : તાપમાનમાં ઘટાડો

લઘુત્તમ-મહત્તમ તાપમાનમાં ઘટાડો થતાં ગરમીથી રાહત

એજન્સી દ્વારા નવીદિલ્હી, તા. ૧૩ દિલ્હી-એનસીઆરમાં આજે બપોરે ભારે વરસાદના કારણે ગરમી અને બાફથી લોકોને રાહત મળી હતી. કેટલીક જગ્યાઓએ જળબંધાકારની સ્થિતિ પણ સર્જાઈ હતી. ટ્રાફિકમાં પરેશાનીનો સામનો પણ લોકોને કરવો પડ્યો હતો. પાટનગર દિલ્હી સહિત સમગ્ર એનસીઆરમાં લોકો વરસાદનો ઈન્તજાર કરી રહ્યા હતા. છેલ્લા બે દિવસથી મોનસુની વાદળો ઘેરાયેલા હતા પરંતુ વરસાદ થઈ રહ્યો ન હતો. દિલ્હીમાં મોનસુન સામાન્યથી એક દિવસ પહેલા એટલે કે ૨૭મી જૂનના દિવસે એન્ટ્રી કરી ગયા બાદ પણ હજુ

સુધી ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો નથી. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી મોનસુનની સ્થિતિ નબળી પડી રહી હતી. હવે વરસાદના કારણે લોકો રાહત અનુભવી રહ્યા છે. દિલ્હીમાં આજે સવારે વાદળ છાયેલા રહ્યા હતા. તાપમાન ૨૭.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. દિલ્હી સચિવાલય અને આસપાસના વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. પાણી ભરાઈ જવાના કારણે લોકોને મુશ્કેલીનો સામનો પણ કરવો પડ્યો હતો. એકબાજુ દિલ્હીમાં હળવો વરસાદ થઈ રહ્યો છે ત્યારે દેશના અન્ય કેટલાક ભાગોમાં હજુ પણ અપેક્ષા મુજબનો વરસાદ થયો નથી. રાજસ્થાનના જુદા જુદા ભાગોમાં હજુ પણ હળવો વરસાદ થઈ રહ્યો

છે. આ ઉપરાંત ઉત્તરપ્રદેશ બિહાર જેવા રાજ્યોમાં પણ ઓછો વરસાદ થયો છે. દિલ્હી-એનસીઆરના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદના પરિણામ સ્વરૂપે એકબાજુ ગરમીથી લોકોનો રાહત મળી છે ત્યારે બીજી બાજુ ખેડૂત સમુદાયની ચિંતા ઓછા વરસાદગ્રસ્ત વિસ્તારને લઈને અકબંધ રહી છે. કારણ કે, ઓછા વરસાદથી વાવણીની પ્રક્રિયા ઉપર સીધી અસર થઈ છે. કેન્દ્ર સરકાર પણ ઓછા મોનસુની વરસાદના કારણે ચિંતાતુર છે. ઉત્પાદનમાં અસર થઈ શકે છે. ભાવ વધારાની દહેશત પણ રહેલી છે. લોકસભાની ચૂંટણી નજીક છે ત્યારે ઓછા વરસાદની સ્થિતિ ચિંતા સર્જે છે.

નિક્ટી અને સેંસેક્સ બંનેમાં નજીવો ઘટાડો નોંધાયો

શેરબજાર ફ્લેટ : સેંસેક્સ ૩૬૫૪૨ની સપાટી ઉપર નિક્ટી પીએસયુ બેંક ઈન્ડેક્સમાં બે ટકાનો ઘટાડો નોંધાયો

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૧૩ શેરબજારમાં આજે હાલમાં ચાલી રહેલી તેજ ઉપર બ્રેક મુકાઈ હતી. ઈન્ફોસીસના પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યા હોવા છતાં તેની અસર શેરબજાર ઉપર દેખાઈ ન હતી. બીએસઈ સેંસેક્સ સાત પોઈન્ટ ઘટીને ૩૬૫૪૨ની નીચી સપાટી ઉપર રહ્યો હતો. ઈન્ડેક્સ ઈન્ડેક્સ ડેના કારોબાર દરમિયાન આજે પણ નવેસરની ઓલાટાઈમ હાઈ સપાટી ઘટીને ૩૬૫૪૨ની નીચી સપાટી ઉપર રહ્યો હતો. તેની સપાટી ૩૬૭૪૦ નોંધાઈ હતી. આઈટીના પરિણામ જાહેર કરવામાં આવે તે પહેલા શેરબજારમાં સ્થિતિ સારી રહી પરંતુ અંતે તેમાં ઘટાડો રહ્યો હતો. નિક્ટી ૪ પોઈન્ટ ઘટીને ૧૧૦૧૯ની સપાટીએ રહ્યો હતો. ઈન્ફોસીસના શેરમાં ૨.૨ ટકાનો ઉછળાવો નોંધાયો હતો. તેની સપાટી નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જમાં ૧૩૩૩ નોંધાઈ હતી. સેક્ટરલ ઈન્ડેક્સની વાત કરવામાં આવે તો નિક્ટી પીએસયુ બેંક ઈન્ડેક્સમાં બે ટકાનો ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. કેનેરા બેંક અને ઈન્ડિયન બેંકના શેરમાં ઘટાડો રહ્યો હતો. એશિયન શેરબજારમાં આજે રિકવરી જોવા મળી હતી. અમેરિકા અને ચીન

વચ્ચેના વેપાર સંબંધોમાં તંગદિલી તમામ ઉપર અસર કરી રહી છે. ગઈકાલે સેંસેક્સ ૨૮૨ પોઈન્ટ ઉછળીને ૩૬૫૪૨ની ઊંચી સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સે ૨૮મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ના દિવસે હાંસલ કરવામાં આવેલી ૩૬૮૨૩ની સપાટીને આજે કુદાવી લીધી હતી. કૂડ ઓઈલની કિંમત, ડોલર સામે રૂપિયાની ચાલની અસર પણ રોકાણકારો ઉપર થશે. ટ્રેડવોરની ચિંતા સૌથી વધુ દેખાઈ રહી છે. અત્રે નોંધનીય છે કે, અમેરિકા અને ચીન વચ્ચે ટ્રેડવોરની શરૂઆત થઈ ચુકી છે. ધારણા પ્રમાણે જ અમેરિકાએ શુક્રવારે ૩૪ અબજ ડોલરના ચીની આયાત ઉપર ૨૫ ટકાના નવા ટેરિક લાગુ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. આની સાથે જ અમેરિકાએ ચીનને મોટો ફટકો આપ્યો હતો. આના જવાબમાં ચીને પણ અમેરિકાની ચીજવસ્તુઓ ઉપર ટેરિક લાગુ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. વિમ્પો, ટેક મહિન્દ્રા દ્વારા પણ તેમના પગલા લેવામાં આવનાર છે. મોનસુનની પ્રગતિને લઈને પણ દલાલ સ્ટ્રીટમાં અસર જોવા મળી છે. મધ્યપૂર્વમાં પ્રવર્તી રહેલી તંગદિલી અને તેલ ઉત્પાદન કરતા દેશોમાં ખલેલની અસર પણ દેખાઈ રહી છે.

નેટ નફો વધીને ૩૬.૧૨ અબજ રૂપિયા થયો

ઈન્ફોસીસનો નફો ૩.૭ ટકા સુધી વધ્યો : પરિણામ જાહેર એક વર્ષ અગાઉની સરખામણીમાં કંપનીના નેટ નફામાં ઉલ્લેખનીય વધારો : એક ફી શેરના ઈશ્યુની મંજૂરી મળી

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૧૩ ઈન્ફોસીસની બીજી સૌથી મોટી સોફ્ટવેર સર્વિસ કંપની ઈન્ફોસીસ દ્વારા આજે તેના પરિણામોની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. ઈન્ફોસીસ બોર્ડ દ્વારા દરેક શેર માટે એક ફી શેરના ઈશ્યુને મંજૂરી આપી હતી. ઈન્ફોસીસે ૩૦મી જૂન ૨૦૧૮ના દિવસે પુરા થયેલા ત્રિમાસિક ગાળા માટે તેના કન્સોલિડેટેડ નેટ પ્રોફિટમાં ૩.૭ ટકાનો વધારો દર્શાવ્યો હતો. આની સાથે જ નફો ૩૬.૧૨ અબજ રૂપિયા સુધી પહોંચી ગયો છે. એક વર્ષ અગાઉના ગાળામાં નેટ નફો ૩૪.૮૩ અબજ રૂપિયાનો હતો. બેંગલોર સ્થિત

કંપનીના ઓપરેશનથી રેવેન્યુમાં ૧૨ ટકાનો વધારો થતાં આંકડો એપ્રિલ-જૂનના ત્રિમાસિકગાળામાં ૧૨ ટકા વધીને ૧૯૧.૨૮ અબજ રૂપિયા થઈ ગયો છે. બીએસઈ ફાઈલિંગમાં ઈન્ફોસીસ દ્વારા આજે આ મુજબની વાત કરવામાં આવી હતી. ઈન્ફોસીસ બોર્ડ દ્વારા દરેક શેર ૧:૧ બોનસ ઈશ્યુ માટે પ્રતિ ફી શેરના ઈશ્યુને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. ઈન્ફોસીસે રેવેન્યુ પ્રોધમાં પણ ઉલ્લેખનીય વધારો કરીદીધો છે. સીઈઓ અને કંપનીના એમડી સલીમ પારેખે કહ્યું છે કે, મજબૂત રેવેન્યુ અને માર્જિન પરફોર્મન્સ દર્શાવે છે કે, રિજિટલ અને આર્ટીફિશિયલ ઈન્ટેલીજન્સના વધારો હાલમાં જાહેર કર્યાં હતો.

આંધાર પર અમે ભાર મુકી રહ્યા છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે અમારા ક્લાઉન્ડોમાં વિશ્વાસ વધી રહ્યો છે. માર્કેટમાં કંપની સારી સ્થિતિ જોઈ રહી છે. શેરબજારમાં આજે કારોબાર પૂર્ણ થયા બાદ પરિણામો જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. ઈન્ફોસીસના શેરમાં ૧.૧૨ ટકાનો વધારો નોંધાયો હતો. તેના શેરની કિંમત ૧૩૦૮.૧ રૂપિયા રહી હતી. કંપનીએ એપ્રિલ મહિનામાં જાહેરાત કરી હતી કે, તે સ્પેશિયલ ડિવિડેન્ડ મારફતે ૨૬ અબજ રૂપિયા સહિત શેરધારકોને ૧૩૦ અબજ રૂપિયાની ચુકવણી કરશે. ટીસીએસે નેટનફામાં ૨૩.૪ ટકાનો વધારો હાલમાં જાહેર કર્યો હતો.

હબ રચવાની બાબત નિરીક્ષણ રાજ સમાન છે

સોશિયલ મિડિયા હબ રચવાના સંદર્ભે સુપ્રીમ ભારે લાલઘૂમ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા નવીદિલ્હી, તા. ૧૩ સુપ્રીમ કોર્ટે ઓનલાઈન ડેટા ઉપર નજર રાખવા માટે સોશિયલ મિડિયા હબની રચનાના માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયના નિર્ણય ઉપર નારાજગી વ્યક્ત કરીને કહ્યું છે કે, આ નજર રાખવાની બાબત

અયોગ્ય સાબિતા થશે. આ પ્રકારની યુક્તિને યોગ્ય ગણી શકાય નહીં. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું છે કે, સરકાર નાગરિકોના વોટ્સએપ સંદેશાઓને ટેપ કરવા માંગે છે કે કેમ તેને લઈને સરકાર પાસેથી જવાબની માંગ કરવામાં આવી છે. બે સપ્તાહમાં જવાબ આપવા

માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ચીફ જસ્ટિસ ટિપક મિશ્રા, જસ્ટિસ પાનવીલકર અને જસ્ટિસ ચંદ્રચૂડની બેંચે તૃણમુલ કોર્ટે સના ધારાસભ્ય મહુવા મોહિત્રાની અરજ ઉપર કેન્દ્ર સરકારને નોટિસ જારી કરીને આ મામલામાં એટર્ની જનરલ કે કે વેણુ ગોપાલ પાસેથી

સહકારની માંગ કરી છે. બેંચે કહ્યું છે કે, સરકાર નાગરિકોના વોટ્સએપ સંદેશાઓને ટેપ કરવા ઈચ્છે છે અને આ નજર રાખવા સંબંધિત શાસન સમાન છે. મોહિત્રાની અરજની તરફેણ કરી રહેલા વકીલ એએમ સિંઘવીએ કહ્યું હતું કે, સરકારે અરજીઓ મંગાવી છે અને આ સંદર્ભમાં ૨૦મી ઓગસ્ટના દિવસે આ અરજીઓ પુલવાના છે. સિંઘવીએ ઉમેર્યું હતું કે, તેઓ સોશિયલ મિડિયા હબ મારફતે

સોશિયલ મિડિયાની બાબતોને નજર હેઠળ રાખવા ઈચ્છુક છે. આના પર બેંચે કહ્યું હતું કે, આ સંદર્ભમાં ૨૦મી ઓગસ્ટના દિવસે ટેપર ખુલ્લા પહેલા આ મામલાને ત્રીજી ઓગસ્ટ માટે સુનાવણી હાથ ધરવા માટે નક્કી કરી રહી છે. એટર્ની જનરલ અથવા તો સરકારના કોઈપણ અધિકારી આ મામલામાં કોર્ટની મદદ કરી શકશે. આ પહેલા ૧૮મી જૂનના દિવસે સુપ્રીમે અરજ પર તરત સુનાવણીનો ઈન્કાર કર્યો હતો.

મંદિરની દિવાલ ઉપર સાઈનો ફોટો ઉભર્યાની ચર્ચા

શિરડી : સાઈબાબા દેખાયાની અફવાથી શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટ્યા

એજન્સી દ્વારા અહેમદનગર, તા. ૧૩ શિરડીના પ્રસિદ્ધ મંદિરમાં સાઈબાબા દેખાયા હોવાની અફવાના કારણે શ્રદ્ધાળુઓમાં અભૂતપૂર્વ ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. મિડિયા રિપોર્ટમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, બુધવાર રાતથી મંદિરના દ્વાર બંધ કરવામાં આવ્યા નથી. શ્રદ્ધાળુઓનો ધસારો અવિરતરીતે જારી છે. શ્રદ્ધાળુઓએ દાવો કર્યો છે કે, મંદિરની દિવાલ ઉપર સાઈબાબાનો ફોટો ઉભરી આવ્યો છે. આ અફવા ફેલાતાની સાથે જ શ્રદ્ધાળુઓનો ધસારો પહોંચી રહ્યો છે. મહારાષ્ટ્રના અહેમદનગર જિલ્લાના શિરડીમાં લોકપ્રિય

સાઈબાબાનું મંદિર સ્થિત છે. આ મંદિરમાં દરરોજ દેશવિદેશમાંથી આશરે ૨૫૦૦૦ શ્રદ્ધાળુઓ પહોંચે છે. બુધવારે રાત્રે અલી અફવા ફેલાઈ ગઈ હતી કે, મંદિરની એક દિવાલ ઉપર સાઈબાબાનો ચહેરો ઉભરી આવ્યો છે. ત્યારબાદથી શ્રદ્ધાળુઓ ત્યાં પહોંચવા લાગી ગયા છે. કેટલાક શ્રદ્ધાળુઓ ભાવનાશીલ બનીને રડી પડ્યા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. ગુરુવાર અને શુક્રવારના દિવસે પણ શ્રદ્ધાળુઓનો ધસારો અકબંધ રહ્યો હતો. જેના પરિણામ સ્વરૂપે મંદિરના દ્વાર બંધ કરવામાં આવ્યા નથી. લોકો દર્શન કરવા માટે

ઉમટી રહ્યા છે. ફોટોઓ અને વિડિયો પણ બનાવી રહ્યા છે. શિરડીમાં સાઈબાબાના ભક્તોની વિશાળ જનસંખ્યા છે. સાઈબાબાની મૂર્તિ સોનાના સિંહાસન પર સ્થાપિત કરવામાં આવી છે. આ મંદિર ૨૦૦ વર્ગમીટરમાં સ્થિત છે. એમ કહેવામાં આવે છે કે, ૧૯૩૮માં મહારાષ્ટ્રના પથરીમાં સાઈબાબાનો જન્મ થયો હતો જેમને લોકો ભગવાનના અવતાર તરીકે ગણતા હતા. ૧૬ વર્ષની વયમાં સાઈબાબા શિરડી પહોંચ્યા હતા અને વર્ષો સુધી તપ કરતા રહ્યા હતા. તેમના ચમત્કારના કારણે લોકો તેમને સંત ગણવા લાગી ગયા હતા. શ્રદ્ધાળુઓમાં અભૂતપૂર્વ વિશ્વાસ છે.

